

多地出台相关政策 监管持续收紧 P2P网贷处置加码

新华社4月9日电 《经济参考报》4月9日刊发题为《监管持续收紧 P2P网贷处置加码》的报道。文章称,随着P2P合规检查的深入,P2P网贷处置力度持续加码。包括北京、上海、深圳等多地相继出台相关平台处置政策。而P2P备案工作也有了实质性进展——备案或于近期实质性重启,下半年开始在部分发达地区开展试点备案工作。

近日,温商贷发布关于公示《温商贷退出网络借贷信息中介业务及拟转型发展的实施方案》的公告。该方案的公示期为七天(自4月4日到4月10日)。期间,出借人可对公示方案中的退出方式及操作流程提出意见和建议。

3月27日,深圳市互联网金融协会发布《深圳市网络借贷信息中介机构良性退出指引》,网贷机构良性退出

过程中,由网贷机构设置的清退组来执行业务退出具体工作,出借人维护自身权益的机制包括出借人大会、出借人监督委员会和知情人举报制度。

4月2日,北京市互联网金融行业协会发布《关于网贷机构加强业务规范和风险防控的提示》称,助贷机构应遵守国家法律法规,审慎开展助贷业务;同时,提倡规范稳健发展,回归“助贷”本源。协会提示,相关机构须在监管范围内开展业务,合作持牌金融机构或者类金融机构。助贷机构若无担保资质,与持牌金融机构或者类金融机构开展业务合作时,不应提供增信服务以及兜底承诺等变相增信服务。

近日,多家网贷平台人士向记者透露,上海监管升级P2P“双降”,要求借贷余额和机构数量压降一半,不过未对单个平台提出具体要

求。

事实上,除了地方版细则外,全国性监管政策一直都在酝酿中。互联网金融风险专项整治工作领导小组、网络借贷风险专项整治工作领导小组日前召开专题会议,认为当前行业风险持续得到缓释,2019年要进一步加大风险处置力度,有力有序化解存量风险。

值得一提的是,行业企盼已久的P2P备案工作,或于2019年下半年开始启动试点。据知情人士透露,监管有意争取在2019年下半年在部分发达地区开展试点备案工作,完成少量机构的备案登记工作。并在总结试点经验的基础上,按照防范重大风险三年攻坚战的总体要求,在2020年完成全国范围内存量网贷机构的备案登记工作。

数量和应用规模世界第一 慕课学习人次超2亿

新华社北京4月9日电 记者9日从正在北京举行的中国慕课大会上了解到,我国已有12500门慕课上线,学习人数超过2亿人次,慕课数量和应用规模居世界第一。

慕课,即大规模在线开放课程,近年来迅速在世界范围兴起。这种新型课程及教学模式打破了教育的时空界限,改变了传统大学课堂教与学的方式。

经过6年的快速发展,在数量实现成倍增长的同时,我国慕课结构更加合理,应用更为广泛,从面广量大的公共课、通识课逐步拓展到专业基础课、专业课和实验课,建立起覆盖所有专业门类的慕课体系。国

内高校和机构陆续建成10余个各具特色的慕课平台,截至目前,已有1000余所高校在网上开设慕课,44000人次的西部高校教师接受了慕课应用培训。来自国内19所高校的200余门优质慕课先后登陆美国、英国、法国、西班牙、韩国等的课程平台。

教育部副部长钟登华在会上为第二批国家精品在线开放课程认定结果和国家虚拟仿真实验教学项目负责代表颁发证书。会议还发出《中国慕课行动宣言》,提出中国慕课发展要着力建设公平之路、共享之路、服务之路、创新之路和合作之路。

桐庐:畲家“十大碗”宴宾客



4月9日,客人在龙峰民族文化节,四方宾客受邀品尝具有畲族特色的畲家“十大碗”长桌宴。当日,浙江省桐庐县莪山畲族乡举办第十届“三月三”畲族

文化节,四方宾客受邀品尝具有畲族特色的畲家“十大碗”长桌宴。

新华社发

春花伴雪



4月9日,在北京市门头沟区妙峰山景区,游客赏雪拍照。

当日,北京市门头沟、延庆等山区出现降雪,春花与白雪相衬,仿若画卷。

新华社发

上海首例电子警察抓拍违法鸣喇叭行政处罚诉讼案 一审宣判:驳回原告诉讼请求

新华社上海4月9日电 上海市首例因声呐“电子警察”抓拍违法鸣喇叭行为引发的行政诉讼案于日前进行一审公开宣判。上海市第一中级人民法院认定何先生要求撤销处罚决定的诉讼请求缺乏事实和法律依据,依法予以驳回。

2018年5月12日18时02分,何先生驾车在上海某十字路口等待红灯时,被该路段电子监控设备抓拍到有鸣喇叭的行为。《上海市道路交通管理条例》规定,机动车

禁止在上海市外环线以内鸣喇叭。

何先生虽然在相关告知书和处罚决定书上签名确认并缴纳了罚款,但对处罚决定并不服,遂向法院提起诉讼,请求法院判决撤销处罚决定。

上海市一中院经审理后认为,本案的争议焦点在于交警支队认定何先生鸣喇叭的事实是否成立,交警支队提交的电子监控设备记录的内容是否具有证明力。本案中,交警支队提供的电子监

控设备拍摄的照片与告知书相互印证,可以证明何先生于2018年5月12日18时02分实施了在禁止鸣喇叭的区域或者路段鸣喇叭的违法行为。故交警支队作出处罚决定的主要证据充分。

同时,交警支队在作出处罚决定前履行了行政处罚事先告知程序,并将处罚决定向何先生进行送达,保障了何先生的程序性权利。上海市一中院遂作出上述一审判决。

“喝酒人才培训中心”“撸串文化研究会”竟挂牌? 济南:已予以取缔

新华社济南4月9日电 “喝酒人才”有培训中心?“撸串文化”还设研究会?近日,网络上流传济南一院落墙上挂有“济南市喝酒人才培训中心”“济南市撸串文化研究院”两块牌子,引发热议。济南市民政局9日通报,确认上述标牌系未经注册擅自挂牌,已予以摘牌取缔。

8日,济南市民政局接到“济南市喝酒人才培训中心”和“济南市撸串文化研究会”涉嫌非法社会组织举报线索后,立即责成属地民政部门工作人员进行实地调查。

经查,“济南市喝酒人才培训中心”“济南市撸串文化研究会”于今年3月下旬在济南市长清区玉符街中段挂牌,主要是作为宣传噱头吸引食客,但这一行为触犯了相关法律规定。现场确认“济南市喝酒人才培训中心”“济南市撸串文化研究会”系未经注册擅自挂牌后,执

法人员依据《社会团体登记管理条例》《民办非企业单位登记管理暂行条例》等有关规定,对擅自挂牌的组织负责人进行约谈并责令整改,同时移除了现场相关标牌。

去年以来,济南市民政局在全市范围内深入开展打击整治非法社会组织专项行动,累计取缔、劝散非法社会组织58家,取得初步成效。今后,济南民政部门将及时公开曝光非法社会组织名单,保持对非法社会组织的高压态势。

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市夏湾御美丽美容院
遗失税务登记证正副本,纳税人识别号441423197101143045;公章一枚,声明作废。